

**Решение Ученого совета  
Тобольской комплексной научной станции  
Уральского отделения Российской академии наук от 26.11.2021 г.  
по вопросу «О развитии кадрового потенциала учреждения»**

Заслушав доклад и.о. директора, кандидата биологических наук С.А. Козлова,  
Ученый совет отмечает:

В настоящий момент штат сотрудников Тобольской комплексной научной станции Уральского отделения Российской академии наук составляет 93 человека, из них 53 исследователя, в т.ч. 9 докторов наук, 12 кандидатов наук, работающих в отделах экологических и гуманитарных исследований, Музее истории освоения и изучения Сибири им. А.А. Дунина-Горкевича, научной библиотеке, научно-исследовательском стационаре «Миссия». Основной необходимостью учреждения является пополнение штата научных сотрудников связанное с ежегодным увеличением показателей государственного задания, а также существенным увеличением объемов работ по проектам по приносящей доход деятельности.

В данный момент в учреждении распределение ставок научных сотрудников и вспомогательного персонала, задействованного в исследовательской работе, в разрезе научных подразделений выглядит следующим образом:

- группа экологии живых организмов – 1 ед. вед. научный сотрудник; 4 ед. ст. научный сотрудник; 3 ед. научный сотрудник; 2 ед. мл. научный сотрудник; 2 ед. ст. лаборант. Всего 12 штатных единиц.
- группа экологии гидробионтов – 2 ед. ст. научный сотрудник; 2 ед. мл. научный сотрудник; 1 ед. ст. лаборант; 3 ед. инженеры-исследователи. Всего 8 штатных единиц.
- химико-экологическая лаборатория – 1 ед. начальник научно-исследовательского отдела; 1 ед. зав. лабораторией; 1 ед. ст. научный сотрудник; 2 ед. научный сотрудник; 1 ед. мл. научный сотрудник; 3 ед. ст. лаборант. Всего 9 штатных единиц.
- группа истории освоения Сибири – 1 ед. начальник научно-исследовательского отдела; 1 ед. вед. научный сотрудник; 3 ед. ст. научный сотрудник. Всего 5 штатных единиц.
- группа этноархеологических исследований – 3 ед. ст. научный сотрудник; 3 ед. научный сотрудник; 3 ед. мл. научный сотрудник; 1 ед. ст. лаборант. Всего 10 штатных единиц.
- музей истории освоения и изучения Сибири – 1. ед. зав. музеем; 1 ед. мл. научный сотрудник. Всего 2 штатных единицы.
- научная библиотека – 1 ед. архивариус; 1 ед. библиотекарь; 1 ед. научный сотрудник; 1 ед. мл. научный сотрудник. Всего 4 штатных единицы.

За научно-исследовательским стационаром «Миссия» – закреплен только вспомогательный персонал хозяйственного отдела.

В течение 2021 г. за счет изменения состава должностей, также внутреннего перемещения штатных единиц в научных подразделениях в штате исследователей учреждения произведены следующие изменения: появились 3 ставки научных сотрудников (группа этноархеологических исследований – 2; научная библиотека - 1); 1 ставка мл. научного сотрудника (группа экологии гидробионтов), 1 ставка ст. лаборанта (химико-экологическая лаборатория). В то же время в учреждении остается необходимость для расширения штата исследователей, а именно:

- 1 ставка научного сотрудника и 1 ставка мл. научного сотрудника в группу экологии гидробионтов;
- 2 ставки ст. научного сотрудника в химико-экологическую лабораторию;
- 1 ставку научного сотрудника в группу истории освоения Сибири;
- 1 ставка хранителя музейных фондов в музей истории освоения и изучения Сибири им. А.А. Дунина-Горкевича.

Заслушав и обсудив доклад и.о. директора, канд. биол. наук С.А. Козлова «О развитии кадрового потенциала учреждения», Ученый совет постановил:

1. Экономисту А.А. Пологрудовой на основании подготовленных начальниками отделов служебных записок «О необходимости расширения штата исследователей» подготовить детализированное обоснование увеличения штата учреждения для заблаговременного согласования с Минобрнауки РФ и соответствующего планирования бюджетного обеспечения учреждения на 2023 г.
2. Срок исполнения: первое полугодие 2022 г.
3. Контроль за исполнением решения возложить на и.о. директора, канд. биол. наук С.А. Козлова.

Председатель Ученого совета



С.А. Козлов

Секретарь



Б.В. Аксарин